



Република Северна Македонија
ОПШТИНА ВИНИЦА
Одделение за инспекциски надзор
Бр.17-260/7 од 28.07.2023 год.

ЗАПИСНИК ОД СПРОВЕДЕН ПРАКТИЧЕН ИСПИТ ЗА ИНСПЕКТОР

Согласно член 43 од Законот за инспекциски надзор (Службен весник на Република Северна Македонија број 102/19) и Правилникот за начинот на спроведување на испитот за стекнување со лиценца за инспектор (Службен весник на Република Северна Македонија број 238/19) на 28.07.2023 година со почеток од 10 часот во службените простории на Сала на Совет на Општина Виноца на 4 кат, пред комисијата за полагање на практичен испит за инспектор формирана од Градоначалникот на Општина Виноца број 17-260/4 од 27.07.2023 година се спроведе практичниот дел од испитот за стекнување со лиценца за инспектор.

Комисијата е во состав:

Гоце Георгиев - Раководител на Одделение за инспекциски надзор Виноца – виш инспектор- **Претседател на комисијата**

Тони Ѓоковиќ - Инспектор за патен сообраќај во општина Берово – Советник инспектор- **Член на комисијата**

Љупчо Симоновски - Инспектор за животна средина, одделение за инспекциски надзор во општина Делчево - советник инспектор/Одделение за инспекциски надзор- **Член на комисијата**

Влатко Серафимов - Номиниран од Инспекциски совет од областа на животна средина и заштита на здравјето на луѓето- **Член на комисијата.**

Кандидат за полагање на практичниот дел од испитот е Александар Иванов, кандидат за општински инспектор за животна средина.

Испитот се спроведе согласно член 8 од Правилникот за начинот за спроведување на испитот за стекнување со лиценца за инспектор каде кандидатот Александар Иванов изврши симулиран инспекциски надзор со планирање и подготовка, спроведување на инспекциски надзор со изготвување на акти, затворање и документирање на инспекцискиот надзор.

По презентирање на симулираниот инспекциски надзор од страна на кандидатот, комисијата ги утврди освоените бодови и тоа:

- Планирање и подготовка за инспекциски надзор- 15 бодови

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
ОПШТИНА ВИНИЦА
ул. Бел Камен 13, 2310 Виница, Р. С. Македонија
тел/факс: +389 (0) 33 361 945
ovinica@t-home.mk, www.opstinavinica.gov.mk



REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA
MUNICIPALITY VINICA
str. Bel Kamen 13, 2310 Vinica, R.N.Macedonia
phone/fax +389 (0) 33 361 945
ovinica@t-home.mk, www.opstinavinica.gov.mk

- Спроведување на инспекциски надзор- 30 бодови
- Затворање на инспекциски надзор- 25 бодови
- Документирање на инспекциски надзор- 15 бодови

Комисијата констатира дека кандидатот Александар Иванов го положи практичниот дел од испитот за стекнување со лиценца за инспектор со освоени 85 бодови.

Практичниот испит за инспектор траеше од 10:00 часот до 12:00 часот.

Комисија за полагање на
практичен испит за инспектор

Гоце Георгиев

Љупчо Симоновски

Тони Гоковиќ

Влатко Серафимов

